

## Gödöllő Város Önkormányzata

2100 Gödöllő, Szabadság tér 6.

### Dr. Gémesi György

Gödöllő Város Polgármestere részére

### Tisztelt Polgármester Úr!

Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 1996-ban alkotta meg a városi kitüntetések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló, valamint a polgármesteri tisztség hivatalos jelvényének viseléséről szóló önkormányzati rendeletét. A rendelet legutóbb 2020 júniusában módosult. Képviselő csoportunk azzal a kéréssel fordul Polgármester úr felé, hogy vegye napirendre a rendelet módosítása iránti kérelmünket, és méltányolja kérésünket.

Sajnos rendre távoznak el az élők sorából olyan személyek, akik életükkel, munkájukkal és eredményeikkel a legrangosabb elismerésre méltóak. Olyan emberek, akik a rendelet szerint (ide vonatkozó részeit idézzük) megfelelnek ezen kritériumoknak: "életükben maradandót alkottak", illetve „egész életművükkel, kiemelkedő munkásságukkal szolgálták az emberi civilizáció, a kultúra, a művészet ügyét, hozzájárulva a város tekintélyének gyarapításához, jó hírvének növeléséhez”. Mint ahogy polgármester úr is tudja, 2021 márciusában Szörényi István atlétika edző eltávozott az élők sorából. Olyan ember, aki életével, példamutatásával, eredményeivel, a sportága, klubja és városa iránti több évtizedes alázatával és elköteleződésével országosan és Európa-szerte is kivívta az elismerést - egyúttal vitte és öregbítette Gödöllő jó hírnevét.

Életművének elismerését sajnos már csak halála után tudjuk hivatalosan is elismerni, azonban a rendelet jelenlegi formájában ezt nem teszi lehetővé. Ezért kezdeményezzük, hogy a rendelet egészüljön ki azzal, hogy legyen lehetőség posztumusz díszpolgári cím adományozására is évente egy személy részére, aki a rendeletben foglalt kritériumoknak megfelel. Szörényi István elsősorban a fiatalokkal foglalkozott, megérezte tehetségüket, tanította és szeretettel nevelte őket. Élete során soha nem edzett olyan felnőtt versenyzőket, akiket már érett atlétaként küldtek, vagy katonaként vezényeltek hozzá. Ő mindig az alapokról indította útjukra tanítványait, ő bontotta ki lelkükben az atlétika szeretetét, s megéreztetette velük, mélyen a szívükbe plántálta a sport Coubertin-i eszméit, mely szerint „... szépség vagy te, Sport! ...Tisztesség vagy te, Sport! ...A béke vagy te, Sport! ...Mert önbecsülést tanulnak az ifjak tőled...”

Életében az atlétika összes szegmensével foglalkozott, de az utóbbi években a rúdugrók nevelésére fókuszált, és erre specializálódott. Úgy nevelt, hogy közben a saját korosztályában ő is a versenyek aktív résztvevője volt, így közvetlen mintát mutatott a fiataloknak. Hivatásának és kitartó munkájának köszönhetően egyre több korosztályos válogatott versenyzője lett. Ebben a szakágban élete során csak egyetlen versenyzője volt, akinek nem ő adott ugrórudat a kezébe. A korábbi junior világbajnoki bronzérmes Juhász Fanni – atlétikai pályafutása végéhez közeledve – kérte meg őt, hogy segítse a felkészülésben. A felkérésnek meg is lett az eredménye, mert Fanni 2016-ban, 35 évesen ért el egyéni csúcstól 4,30 méterrel. Szörényi István mindig arra törekedett, hogy versenyzőit a legújabb, legeredményesebb edzés módszerekkel készítse fel az éves nagy feladatokra. Ezért számára soha nem okozott problémát, hogy a minél jobb teljesítmény érdekében nála fiatalabb szakemberektől tanuljon meg, sajátítsa el, és adjon tovább a tanítványainak új technikai elemeket.

Szörényi István tanítványaival háromszor nyert diákolimpiát, ötször junior országos bajnokságot, de neve mellett szerepel 3 felnőtt országos bajnoki és egy felnőtt országos bajnoki 2. helyezés is. IBV tízpróbán 7. és 10. helyezést értek el tanítványai. Gymnasiade-n 5., ifjúsági Európa-bajnokságon 11. és 17., EYOF 7., ifjúsági világbajnokság 17., valamint ifjúsági olimpia 10. helyezés is fémjelzi eredményes munkásságát. Tanítványaival részt vett az utánpótlás Európa-bajnokságon is. 2016-ban eredményes munkája következtében a Gödöllői Egyetemi Atlétikai Clubot a MASZ elnöksége „Rúdugró Műhellyé” nyilvánította. A GEAC rúdugró műhely Szörényi István edző vezetésével 2018-ban a fedettpályán az újonc kivételével az összes korosztály férfi, illetve fiú bajnokságát megnyerte.

Az Év Edzője Gödöllő megtisztelő címet három alkalommal (2009, 2016, 2018) érdemelte ki és a szakszövetségnél 2018-ban több mint 50 éves edzői tevékenység után elnyerte az Edzői Életmű Díjat.

**A fenti eredmény lista és a több mint 40 éves Gödöllőért és a városban élő ifjúságért végzett munkája önmagáért beszél.** Szörényi István ugyan eltávozott az élők sorából, mégis az utókor számára maradandót alkotott, mint követendő példakép, sportember, atléta és mester. Rajtunk áll, hogy Gödöllő Város Önkormányzata ezt az életpályát hivatalosan is elismerje.

A fentiek figyelembevételével fontos, hogy a sport területén kiemelkedőt nyújtó szakemberek - legyen szó sportolóról, edzőről vagy sportvezetőről - szintén részesülhessenek az elismerésben, akár csak Tóth Krisztina és Szűcs Lajos esetében. Bízunk Polgármester úr pozitív hozzáállásában, reméljük és hisszük, hogy egykori válogatott sportolóként és sportvezetőként személyesen is fontosnak tartja az ügyet. Méltányolandónak tartanánk, hogy a díszpolgári címmel járó elismerésként adandó jogok és jutalmak megillessék a törvényes örökös is.

Tájékoztatjuk Polgármester urat, hogy rendeletmódosítási kérelmünk elfogadása esetén az idei 2021. évben a javaslatok megtételére rendelkezésre álló időszak alatt **Szörényi Istvánt javasoljuk a posztumusz díszpolgári cím adományozására.**

Levelünkkel párhuzamosan kezdeményeztük Kriszt Balázs úrnál, a GEAC Elnökénél, hogy támogassa az egyetemi Atlétika Centrum Szörényi Istvánról történő elnevezését is.

Előre is köszönjük megtisztelő támogatását!

A Szövetség Gödöllőért képviselőcsoportja nevében:



dr. Péterfi Gábor  
önkormányzati képviselő



Máthé László  
önkormányzati képviselő

Gödöllő, 2021. április 1.